



ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ / ΠΚΜ
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Εσωτ. Αρ. Πρωτ. Οργαν. Επιτρ.: ΟΕ-56
Πληρ.: 2310 589 175 (Κέντρο Πολιτισμού Θεσσαλονίκης/ΠΚΜ)
Υπεύθυνοι Επικοινωνίας:
Σοκολάκη Ειρήνη (τηλ. 6948 841 206)
Κόκκος Φώτης (SMS: 6942 803 874)
kepothe@otenet.gr, esai@esai.gr
<http://www.esai.gr/DHIAfestgr.html>
http://www.esai.gr/DHIA_festival.html



Μάιος 2014

Προς
Κωφούς και Βαρήκοους

**Θέμα: «Πρόσκληση Συμμετοχής σε Επιμορφωτικό Πρόγραμμα
Καλλιτεχνικής Φωτογραφίας»**

**2^ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ “Κωφοί και Ακούοντες εν
Δράσει”**

Τόπος: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Ημερομηνία: 14-18.07.2014
Ωρα: 11:00-23:00

Το Κέντρο Πολιτισμού Θεσσαλονίκης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας σε συνεργασία με τη Λέσχη για τη Διάδοση της Νοηματικής Γλώσσας (Χανιά, Κρήτη) & τον πολιτιστικό φορέα ΕΣΑΕΙ ΕΝ ΡΟΗ (Θεσσαλονίκη), διοργανώνει το 2^ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ σύμπραξης ΚΩΦΩΝ & ΑΚΟΥΟΝΤΩΝ στη Βυζαντινή και Προσφυγική Εστία της Μακεδονίας, τη Θεσσαλονίκη **προσκαλώντας** τοπικούς δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς (κερδοσκοπικούς και μη), σχολές νοηματικής γλώσσας, ακαδημαϊκούς συνεργάτες, καθώς και καλλιτεχνικά & αθλητικά σχήματα από τη λοιπή Ελλάδα **να συμπράξουν για την επιτυχία του φεστιβάλ.**

Το 1^ο Φεστιβάλ πραγματοποιήθηκε με αναπάντεχη επιτυχία και σύσσωμη κινητοποίηση τοπικών δημόσιων αρχών, κερδοσκοπικών και μη κερδοσκοπικών τοπικών ιδιωτικών φορέων και καλλιτεχνικών σχημάτων (βλ. σχετικά: http://www.esai.gr/DHIA_festival.html).

Στο πλαίσιο του Φεστιβάλ, το ΘΕΑΤΡΟ ΣΙΓΗΣ σε συνεργασία με το Φωτογραφικό Κέντρο Θεσσαλονίκης προσκαλούν Κωφούς

και Βαρήκοους να συμμετέχουν **δωρεάν** σε Κύκλο Σεμιναρίων **ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ**, το μήνα Ιούνιο (10 Ιουνίου με 10 Ιουλίου 2014, στο Πολιτιστικό Κέντρο Αλέξανδρος, Εθνικής Αμύνης 1). Θα δοθούν Διπλώματα Συμμετοχής και θα γίνει 5ήμερη έκθεση φωτογραφίας από τους συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ σε αξιόλογους αρχαιολογικούς χώρους της Θεσσαλονίκης. Τα σεμινάρια είναι δωρεάν για κωφούς, οι δε θέσεις περιορισμένες.

Για δηλώσεις Συμμετοχής καλέστε την κα Σοκολάκη Ειρήνη (τηλ. 6948 841 206) ή τον κο Κόκκο Φώτη (μόνο SMS στο τηλ. 6942 803 874) ή on line www.esai.gr/DHIA_2014.html

Λίγα Λόγια για το Φεστιβάλ

Η όλη διοργάνωση του Φεστιβάλ βασιζεται αποκλειστικά στο θεσμό της χορηγίας και της εθελοντικής προσφοράς. Το συγκεκριμένο Φεστιβάλ δημιουργήθηκε από την ανάγκη για κοινωνική συνέργεια υπέρ της ανάπτυξης και αναδόμησης της κοινωνίας μας σε θεμέλιες λειτουργικές και ευοίωνες πολιτισμικές βάσεις **με βασικό σκοπό τον ΕΝΕΡΓΟ ΠΟΛΙΤΗ, ανεξαρτήτου κοινωνικής ταυτότητας** και ως επιμέρους στόχους:

- την ανάδειξη των τοπικών πολιτιστικών και περιβαλλοντικών θησαυρών (ανάλογα με την πόλη που φιλοξενείται το φεστιβάλ),
- τη φιλοξενία έντεχνων καλλιτεχνικών σχημάτων που εμπλέκουν κωφούς ή σχετίζονται με την κουλτούρα τους
- την ενίσχυση της τουριστικής κίνησης
- την τόνωση του εμπορίου τοπικών προϊόντων
- την πρόληψη της υγείας
- την άτυπη εκπαίδευση
- την καταπολέμηση του κοινωνικού ρατσισμού και αποκλεισμού με σύμπραξη κωφών και ακουόντων
- και την προβολή του ΘΕΑΤΡΟΥ ΣΙΠΗΣ του Κέντρου Πολιτισμού της Π.Κ.Μ., που τα στελέχη του είναι κωφοί από την περιοχή της Μακεδονίας-Θράκης

Στο πλαίσιο του Φεστιβάλ θα λειτουργούν ψυχαγωγικές υπαίθριες αθλητικές δραστηριότητες, καλλιτεχνικά εργαστήρια και δρώμενα υπαίθριου χώρου,

ΚΩΦΟΙ & ΑΚΟΥΟΝΤΕΣ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ 2014

εκθέσεις, παραστάσεις, Δημερίδα διαλόγου ακαδημαϊκών, δημοτικών αρχών και καλλιτεχνικών σχημάτων, ξεναγήσεις, σεμινάρια πρώτων βοηθειών & λοιπές δράσεις πρόληψης και προαγωγής της υγείας, βιντεοπροβολές περί πολιτισμού και τουρισμού, συγκροτήματα Μακεδονικών & Προσφυγικών Παραδοσιακών Χορών & Μουσικής και παραδοσιακά εδέσματα.

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής
Σοκολάκη Ειρήνη
Διερμηνέας Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας,
Υπεύθυνη Διερμηνέας ΕΓΝ του ΘΕΑΤΡΟΥ ΣΙΓΗΣ της Κ.Π.Π.Κ.Μ.